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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DE 2022 

 
Ata de Reunião do Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura de Paz (CADES Regionais), realizada, no dia 20 de setembro de 
2022 às 10:00h, na Subprefeitura de Guaianases, situada na Rua Hipólito de Camargo, 
479. 
 
A reunião contou com a presença dos conselheiros do CADES e os interlocutores da 
subprefeitura e alguns convidados. 
 
A assessora Rosângela Santana e os Conselheiras (os) presentes receberam as 
atribuições legais para solicitação ao conselho Regional de Meio Ambiente, 
desenvolvimento sustentável e cultura de Paz, CADES Guaianases e o regimento 
interno, elaborado e aprovado na reunião extraordinária do dia 20/09/2022 
configurada na Resolução n° 01/CADES Guaianases de 20 de Setembro de 2022 nas 
atribuições conferidas pela lei n° 14.887, de 15 de Janeiro de 2009 em atendimento 
ao artigo 55 do capítulo V, da Lei supri, após deliberação favorável em sessão 
plenária que resolve os serviços, estrutura e funcionamento do CADES regionais em 
seus artigos das organizações dos trabalhos e outras providências. 
 
A conselheira Leandra relata a dificuldade em conseguir o serviço do Cata-Bagulho 
em seu endereço e sugere algum tipo de notificação aos munícipes ou informações 
claras e de fácil acesso no site da subprefeitura, contendo datas e endereços da 
operação a ser realizada nos bairros. 
 
A conselheira Samantha Cristina informa que irá compartilhar relação de endereços 
dos pontos viciados de descarte de lixo irregular na região de Guaianases e Lajeado e 
sugere a possibilidade de colocar caçambas nestes pontos. 
 
O conselheiro Waldir Moura, aproveita o assunto para relatar seu empenho no dia 
17 de setembro, em que se comemora o dia da limpeza e fala que esperava mais 
ações, do conselho e da subprefeitura, voltadas ao meio ambiente.  
 
O convidado Sr. Valdemir Taveira fala do desmatamento e invasões para construção 
de barracos, acontecendo na mata da Av. José Higino Neves. E aproveita a fala para 
lembrar dos SEI 6510.2021/0013453-8 e SEI 6011.2022/0000.819-1 que tramitam 
para a criação dos Parques da José Higino Neves e Jd. Soares. 
 
Todos os conselheiros do CADES Guaianases, sugerem convidar para a próxima 
reunião, a CORPUS e GCM ambiental para que haja uma discussão sobre limpeza e 
desmatamento na região de Guaianases e Lajeado.  
Ainda sobre os descartes irregulares de resíduos, a conselheira Samantha declara 
que os pneus por exemplo, deveriam voltar para seus fabricantes, para que deem um 
fim adequado à este material.  
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Também foi discutido sobre uma sobra de terreno existente próximo ao córrego ao 
lado do Parque Guaratiba, os conselheiros sugerem que usem esse terreno para 
ampliar o Parque, e manifestam o desejo de se criar um espaço pet. 
 
Discutindo sobre o regimento interno do CADES Guaianases, no que se refere a 
criação de grupo de trabalho, a conselheira Samantha sugere a criação do GT Parque, 
GT resíduos e Projeto Florir. A Conselheira Nara Neres aproveita para mencionar a 
praça do Sossego localizada na Rua José Francisco Moreira, 210, que necessita de 
manutenção e iluminação e sugere a aplicação do Projeto Florir.  
 
Na praça em frente a UBS Jd. Aurora os conselheiros sugerem fazer a remoção dos 
bancos e mesas, pois isso atraem moradores de rua e usuários de entorpecentes. E 
pedem para que façam uma praça mais florida. 
 
A conselheira Samantha Cristina sugere fazer o mutirão de plantio e verificar a 
possibilidade de conseguir mudas com o verde. Sugerem ainda que este plantio seja 
constante e não somente no dia da árvore e o CADES Guaianases faria a indicação 
dos locais ideais para este plantio. Em meio a esta discussão solicitaram o link do 
programa adote uma praça (já enviado no grupo do CADES).   
 
Os conselheiros solicitam um levantamento de todas as praças e fontes de água em 
Guaianases e Lajeado para que analisem e sugiram melhorias e projetos para os 
locais. 
        
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 156 a fim 
de permitir à Prefeitura a confecção de um mapeamento das demandas da cidade, 
conferir a performance da Subprefeitura e dos próprios canais que ela disponibiliza 
para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
 
 
 
 
 
Participantes:  
 
Rosangela Mª Santana de Oliveira – Interlocutora Sub-G 
Waldir Moura dos Santos - Conselheiro CADES 
Leandra Santos de O. da Silva - Conselheira CADES 
Nara Neres de Araujo - Conselheiro CADES 
Samantha Cristina Honório - Conselheira CADES 
Gessijane Santos de Oliveira - Conselheira CADES 
Wilma Machio – Sub-G Habitação 
Valdemir Taveira – Sub-G convidado 


